读枣庄·热线

有奖征集新闻报料及短信

新闻110连着你我他



热线:5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

(1) 离开城市,你的3G还能用吗?





一天车退费被扣干余元

市民质疑驾校扣费规定



■ 记者 姚付林

近日,滕州市的王女士拨打本报热线,反映她在滕州市青啤大道某驾校报名学车的烦心 事。她告诉记者,报名有两个多月了,程序只走到体检那一步,因要去外地上班便要求驾校 把自己学车的费用退了,没想到的是,驾校要扣除一多半的费用,对此,王女士非常不解。

苦等俩月没摸车

据介绍,王女士家住滕州 市南环附近,今年4月4日在 离家较近的一所驾校报了名 学车,费用是2600元。报完 名给了她一本驾校理论考试 的书还有一个学员证。报名

后不久驾校便打电话说要体 检。说到体检,王女士更是 觉得被忽悠了。 "体检也是走 马观花走个过场, 随便问问 学员身高、体重便了事。两 个多月的时间我连车都没摸 一下,凭什么要扣除这么多 费用。"王女士非常生气地 说。采访中记者了解到,像 王女士这样体检的学员不在 少数,而且大家已经司空见 "我是去年在这报名的, 前几天才上的车, 当时体检 的时候觉得不正规,但这样节 省了大家不少时间。"在该驾 校学车的小李告诉记者。

要求退钱扣不少

王女士告诉记者,由于要 去外地工作,她不得不去驾校 要求把学车费退掉,然而,令 王女士不能接受的是,驾校竟 然要扣1480元。"报名总共花 了2600元,两个多月的时间 还没摸一下方向盘,怎么能-

下子扣我这么多钱,这不合 理。"王女士很生气地说。随 后,记者以学员的身份拨通了 该驾校办公室的电话询问此 事,办公室工作人员说要找教 务组,接着记者又拨通驾校教 务组电话,工作人员说此种情

况要找校长,并给了记者该驾 校校长的电话。最后,校长告 诉记者,钱可以退,但是必须 得拿着单子根据实际情况来 定退款的数额。"我给校长打 电话的时候,校长说根据我的 情况已经把名额报上去了,这

其中驾校是要产生一定的费 用的,所以扣的多,但也不能 扣这么多吧。在报名交钱处 明明写着,退款的话最多扣百 分之二十,为什么他们要扣这 么多。"王女士质疑道。

驾校称是按规定执行

记者跟随王女士来到该 驾校, 王女士说明情况后, 驾校负责人安排工作人员将 王女士的报考档案从营业大 厅送到办公室,他还一再强 调扣钱是驾校规定,1480元 是占用名额的费用。而扣除 的这1480元费用,王女士自 始自终不明白,钱到底具体 扣在哪了。对此, 王女士很

是不满。"他只是说占用了名 额,说我的名额已经报上去 了。叫他们出示报到上面的 证据, 但负责人一再坚持占 用了他们的名额,费用必须 由我来承担,损失的费用我 可以承担,但是总不能糊里 糊涂地就把我的钱扣了吧, 总得有个明细,有个说法。 王女士说。

对于王女士的质疑,该 驾校校长解释说:"每一个驾 校扣钱的数额不同, 我们驾 校就是按照刚才我说的办 的,而且在交钱的单子上注 明了款项不退,这个你可以 到上级部门反映, 哪怕是到 交警大队、交通局。我们都 是按照规定执行, 只能退 1110块钱。"驾校校长说。 随后,记者咨询了滕州市某 律师事务所的徐律师,他告 诉记者,学员与驾校产生了 合同关系,即使票据上有不 退款字样, 当一方要求终止 合同时, 双方协商解决解除 合同具体事宜,但驾校一方 须出具扣除款项的明细,双 方同意后才能执行。



桥头卖水果 堵路也闹心

近日,市中区文化东路 东沙河大桥上有商贩把水果 摊位摆到了桥上。上下班高 峰期时,极易引发交通堵 塞。除此之外,该水果摊主 随地乱扔垃圾的行为也为市 民们所不满。

(记者 刘一单 摄)

修声简

步行街上摆摊

晚报讯(特约记者 金亮)24日, 滕州市民秦女士向记者反映,滕州步行 街上每晚都摆很多摊位,行人难通过。

记者于当天晚上10点来到秦女士 所说的地方,到现场发现情况确实如 此。本来就狭小的空间,却密密麻麻挤 满了人,百余米的路竟然走了十几分 钟。挡路者都是摆摊的人,虽然旁边大 多数商铺已经锁门了,但是这条商业街 的人比白天还要多。有些人甚至扯开嗓 子叫卖,全然不顾周围住户。

记者看了一下,发现大多数摆摊者 都是卖些衣服、水壶、小饰品一类的东 西。相对店内来说,价格便宜很多。而 摊主们的年龄一般在二十岁出头。

-位摆摊者告诉记者:"我是去年才 毕业的大学生,目前还没有工作,前几天 刚刚考完公务员,但是估计没戏。所以 趁这段时间和男朋友出来摆摆摊,赚些 零花钱,起码比在家里宅着强。这个时 间的生意最好,尤其是有些谈恋爱的,我 稍微上上托,他们便会买。

一位周围的住户向记者埋怨:"我家 住5楼,可是这段时间,尤其是最近半个 月以来,每天晚上都会被这些摆摊者吵 得睡不着觉。我有时忍无可忍下楼警告 他们小声些,但是依然无济于事,希望有 关部门能管一管。'

路面弹坑多

晚报讯 (记者 王萍)6月25日,市 民张先生拨打本报热线电话反映,青檀 北路与龙山路交界处附近路面到处是 "弹坑",每逢下雨,路面便会积水,坑洼 难行,车辆经过时十分颠簸,经常碰到底 盘,市民叫苦不已。

记者在现场看到,路面大坑一个接 个,车辆经过时无不缓行,但仍很容易 发生托底。十字路口向西便是赛纳斯 城,路上大大小小的坑洼,大的坑有几米 长,坑洼最多的地方分布在十字路口,向 周边延伸30多米。途经的市民都小心 翼翼的,生怕陷入坑里,溅一身泥水。"路 上的大坑太多了,熟悉这里的人知道怎 么避让,不熟悉路况的驾驶员走到这里, 汽车经常磕底盘。"居民王先生骑电动车 经过时停下来说。

父亲住在广济社区的马先生称,他 每星期都要去看望年迈的父母,这条路 太难走了,每次他都嘱咐老父亲出门要 注意。大伙儿都希望相关部门尽快修补 改造路面。

贺扈氏鼻炎药膏体验店进驻枣庄

该药膏传承400年历经14代于2009年列入山东省非物质

7月2日、3日特推出3大惊喜

本店特邀扈氏膏第十四代传人亲临我店为患者免费检查,

惊喜二:

凡进店患者均可获得"鼻炎无小事"健康书籍一本,

惊喜三:

我店将提供1000盒扈氏膏进行减免发放,数量有限赠完为止。

免费报名电话: 18678137888

扈氏鼻炎膏体验店地址:枣庄市中区解放路立新小学北100米路西

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、 涨、喉咙干,睡觉用嘴呼吸很难 塞、头痛、打喷嚏、流鼻涕等症状 效成分更容易渗透炎症部位, 受,尤其孩子得了鼻炎经常头晕 头痛、记忆力减退,学习成绩明 显下降,小鼻炎大危害,年年治 年年犯。治鼻炎的要诀,抓住病 根是关键。山东非物质文化遗 产扈氏鼻炎膏,独创"让肺打喷 嚏治鼻炎"的中医绝技,400年 来, 扈家专看鼻炎一个病, 反响 强烈, 扈家治鼻炎有个口诀: "一 塞二排三修复、猛打喷嚏、鼻涕 多、排出鼻毒好轻松、保你来年 不再犯"。治疗方法是:把扈家 祖传的黑色膏药沾满特制的U 型棉签放到下鼻道里,不到10秒 钟,肺部就会不停的猛打喷嚏,

明显减轻,1到2个月轻中度鼻 炎可彻底治愈。

特别提示: 夏季是治疗鼻

然后开始不停流鼻涕,把肺里的 炎的最佳时机, 夏季温度升 见效更快,疗程更短,治愈率 更高。望广大鼻炎患者相互转 告, 莫失良机。

